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Toró T. Tibor, az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke szerdán Tusványoson egy beszélgetésen
azt mondta: az Erdélyi Magyar Egyeztető Fórum újraindítása megteremtené a romániai
magyar pártok választási együttműködésének lehetőségét.

Az Erdélyi Magyar Néppárt szerint van keret egy esetleges választási együttműködésre a magyar
politikai pártok között, csak „életet kellene lehelni” az Erdélyi Magyar Egyeztető Fórumba – erről
Toró T. Tibor, az EMNP elnöke nyilatkozott az MTI-nek a 23. Bálványosi Nyári Szabadegyetemen,
ahol a tavaly bejegyzett párt első évének mérlegéről rendeztek fórumot.

Toró T.  Tibor  szerint  a  Tusványoson –  újságírók közreműködésével  rendezett  –  beszélgetés jó
alkalom  volt  arra,  hogy  az  EMNP  megfogalmazhassa  válaszait  a  közösséget  foglalkoztató
kérdésekre. A fórumon megkerülhetetlen téma volt az EMNP szereplése a június 10-ei helyhatósági
választásokon.  Akkor a magyar pártok megyei  listáira adott  voksok 85 százalékát a Romániai
Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) kapta, a fennmaradó 15 százalékon pedig az EMNP és a
Magyar Polgári Párt (MPP) nagyjából egyenlő arányban osztozott.

Számszerűen: az RMDSZ megyei listái csaknem 492 ezer voksot kaptak, az EMNP listái 44 ezret, az
MPP listái 37 ezret, míg az MPP-EMNP koalíciós lista 5 ezret. „A június 10-ei választási eredmény a
Néppárt számára ha nem is katasztrofális, de semmiképp nem mondható egy nagy sikernek. Ezzel
kell szembenézni. Ennek a legfőbb oka a kompetenciadeficit: a lényege az, hogy hiába népszerűek
és hitelesek a jelöltek, ha a közösség képtelen elhinni róluk, hogy ők ebben a balkáni környezetben
jó vezetőkké válhatnának” – mondta az MTI-nek adott interjújában a politikus.

Úgy  vélekedett, helyes úton indultak el, amikor „fiatal, becsületes és nem kompromittált jelöltekkel”
 léptek a választók elé, de a közösséggel is el kell majd hitetniük, hogy ezek az emberek képesek jó
vezetőkké  válni.  Toró  T.  Tibor  szerint  ez  négyéves  feladat:  az  önkormányzatokba  bekerült
embereiknek  rátermettségüket  kell  bizonyítaniuk,  akik  pedig  nem kerültek  be,  azoknak  kellő
tudásra kell szert tenniük a következő négy évben ahhoz, hogy 2016-ban jól szerepeljenek.
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